

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天多云到阴有阵雨或雷雨，偏南风3级，气温19到30℃，明天多云到阴，有时有阵雨或雷雨，偏南风3级，气温22到30℃。

安徽省委副书记程丽华带队来桐考察

本报讯(安徽日报记者 李明杰 记者 金黄璐敏)为深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,根据安徽省委主题教育部署安排,5月23日至24日,安徽省委副书记程丽华率部分省直部门负责同志到浙江安吉、桐庐、富阳学习考察“千万工程”经验。浙江省副省长胡伟,浙江省委农办副主任、省农业农村厅党组书记、副厅长蒋伟峰陪同考

察。桐庐县领导夏积亮、沈波、吴涛参加。

5月24日上午,程丽华一行来桐庐考察,首先来到富春江畔的桐庐城市规划展示中心,在实物与影像构筑的历史长廊中参观桐庐6000年的文明史和近1800年的建县史,深入了解桐庐的历史渊源、人文风貌、城垣变迁、产业发展和城乡建设等情况。

随后,程丽华一行来到富春江镇,考察芦茨村共同富裕样板区打造,芦茨村青龙坞自然村“艺术谷区”、民宿经济、集聚村建设以及石舍村传统村落保护等情况,认真听取当地镇村负责人和经营主体关于乡村规划建设、环境整治、产业发展、农文旅融合、要素保障等情况介绍。

程丽华强调,安徽与浙江山水相依、人文相近,在运用推广

“千万工程”经验上有基础有条件。要学实招、取真经,找差距、补短板,坚持规划先行、全域统筹,生态优先、系统治理,因地制宜、分类指导,产业为重、项目运作,真刀真枪地干,真金白银地投,充分尊重农民意愿,吸引年轻人到农村创业,加快建设更多彰显徽风皖韵、宜居宜业的和美乡村。

县领导走访调研新合乡

倾听需求 共谋发展

本报讯(记者 陈艺琨)昨日上午,县委副书记、县长张蕙娜带领县政府办、县规划资源局、县交通运输局、县农业农村局、县文广旅体局、县文旅集团等单位主要负责人赴新合乡走访调研,走村庄、看项目、听需求,共话乡村发展。

农村公路是保障农村群众生产生活的基本条件,是农业农村发展的先导性、基础性设施。张蕙娜沿着柴雅线一路前行,详细了解柴雅线工程提升改造推进情况。她指出,要加快项目建设,严把工程质量关,严格落实安全生产各项举措,着力打造优质、畅通、安全的交通环境,切实为群众提供更加舒适便捷的出行体验。

溪水潺潺、青山夹峙,夏季的新合乡苍翠葱茏。在实地调研马匹隔离场周边迎亚运环境整治提升工作开展情况后,张蕙娜指出,要坚持生态优先,持续深入推进环境整治提升各项工作,做好亚运元素、桐庐元素融合文章,确保沿线干净整洁、绿化景色美观、环境优美协调、亚运氛围浓厚。

近年来,新合乡大力推动农文旅融合发展,打造了一批深受游客喜爱的特色项目。在详细了解龙吟谷水上乐园、壶源江旅游休闲度假区经营共富单元等项目建设规划后,张蕙娜强调,要突出统筹兼顾,把产业发展与群众需求结合起来,努力招引培育更多利民、便民、惠民、富民的优秀项目,在推动产业高质量发展的同时,不断提升群众幸福感获得感。

一直以来,新合乡积极探索、大胆创新,形成新合素面共富工坊“1+6+N”模式、古建筑学习等特色做法。来到新合素面共富工坊与合德堂,张蕙娜认真听取共富工坊运营、古建筑保护等情况汇报。她强调,要做精特色文章,深挖文化内涵,加强古建筑保护利用,努力打造更多富有竞争力的拳头产品,切实探索出一条具有新合特色的共同富裕之路。

以“体育赛事+露营”的新形式进行实践

生仙里铁人三项赛本周日开赛

本报讯(记者 金铁润)5月28日,浙江省铁人三项赛暨第三届中国桐庐·生仙里铁人三项赛将在溪水潺潺、清峰叠翠的合村乡开赛。

此次赛事按距离长短分为全程组和游跑组。

全程组为:游泳1.5km+自行车40km+跑步10km,总距离51.5km;

游跑组为:游泳1.5km+跑步10km,总距离11.5km。

赛事组别为:男子全程18~29岁组,男子全程30~39岁组,男子全程40~49岁组,男子全程50~65

岁组;女子全程18~29岁组,女子全程40~60岁组。游跑组为:男子游跑18~65岁组;女子游跑18~65岁组。

桐庐·生仙里铁人三项赛已连续举办2届,凭借独具特色的赛道风光和良好的赛事体验,每年都吸引了国内外不少“铁三”爱好者前来参赛。本届赛事在原有基础上还融合了“百村万帐”主题,以“体育赛事+露营”的新形式进行实践。

百村万帐·合村站还打造了亲子共同参与的mini小铁人挑战赛,让孩子们能在这个夏天碰撞

出快乐满怀。此外,野趣户外露营、武林“萌”主争霸赛、野外造趣市集、“落日杯”少儿乡村足球赛、小铁人亲子运动会、“野生部落”户外音乐派对、主题沙龙&围炉夜话等10余项活动,将为游客带来独特体验。

需要提醒大家的是,为确保铁人三项赛顺利举行,合村乡部分路段将实行交通临时管制,请广大驾驶员、村民、游客服从现场交通管理人员指挥,提前安排出行方案。管制时间为5月28日6:30~12:00。具体管制路段为:分老线:后溪村后柏桥一湍

口镇二联村公园禁止非机动车、机动车通行;

合大线:分老线一琅环线一大溪口禁止机动车、非机动车通行;

合青公路:大溪口一湍口镇考场口禁止机动车、非机动车通行;

琅环线:全路段禁止机动车、非机动车通行;

坑横线:分老线一梅苧线戚树坪、分老线一小诸线禁止机动车、非机动车通行;

小诸线:坑横线一分老线禁止机动车、非机动车通行。

2023年平安护航亚运会巡防活动启动

全面推进“平安和谐·除险保安”城乡治理大比武活动同步展开



诗乡画城总动员 全民参与迎亚运

本报讯(记者 徐文静)昨晚,2023年平安护航亚运会巡防活动启动仪式暨全面推进“平安和谐·除险保安”城乡治理大比武活动在县政府大院拉开序幕。县委副书记沈波宣布启动,县领导丁立燕、周媛玉、杜玉泉、

王红春参加。

本次巡防活动和大比武活动旨在全面深化平安桐庐建设,有效防范遏制各类风险隐患,提高全县人民群众的安全感、满意度,确保社会大局持续安全稳定,坚决为亚运会顺利举办保驾护航。

接下来,全县将聚焦全员全力投入平安护航亚运会巡防活动,从严从实开展全县基层基础大排查、高标高质推进落实城乡

治理大比武等三大方面,抓住社会治安管控的关键期,通过加强巡逻防范和重点整治,全力为亚运会顺利召开营造平安、稳定、和谐的社会治安环境。按照“大排查、除隐患、强管控、保安全”的工作要求,不折不扣抓好措施落实,全力消除各类可能影响社会稳定和亚运安全的风险隐患。扎实推动辖区重点领域和突出问题的整改整治和提质提升,全面夯实城乡治理基础,着

力提高城乡治理水平,进一步擦亮“潇洒桐庐郡、中国最美县、治安首善县”品牌,切实以“高分平安报表”迎接杭州亚运会安全、顺利召开。

启动仪式上,还宣布了4月份大比武结果;分水镇作表态发言。

启动仪式结束后,将由县平安办牵头,在6月底前对各乡镇(街道)平安巡防等工作开展情况逐一进行点验。

要闻简报

陕西省富平县党政代表团来桐考察

本报讯(记者 华睿)昨日,陕西省渭南市委常委、富平县委书记赵林斌带领党政代表团来桐,实地走访了桐庐城市规划展示中心,富春江镇芦茨村、青龙坞村、石舍村,以及杭州象限科技有限公司、中通快运全球总部等地,考察乡村振兴、产业发展等情

况。考察期间,代表团对我县城市规划设计,共同富裕样板区打造、民宿经济发展、企业数字化管理等给予高度评价,表示将认真学习吸收,加强沟通交流,努力把桐庐的优秀理念做法融入到富平的建设当中。县领导周海静陪同调研。

我县举办“桐庐龙井茶”品鉴会

本报讯(记者 邓晓忠)昨日上午,县农业农村局联合县茶叶产业协会举办“桐庐龙井茶”品鉴会,邀请部分国家和省市级茶叶专家现场参与茶会活动,交流我县茶产业提升发展的建议。

近年来,随着茶叶市场需求向多元化发展,我县加大了产品结构调整力度,逐步形成了雪水云绿、天尊贡芽、桐庐红茶、桐庐白茶、桐庐黄茶、毛峰、蒸青绿茶、有机蒸青茶、碾茶等多茶类生产格局。2022年起,我在鼓励原有产品发展的基础上,还单独出台政策加大对“桐庐龙井茶”产业的扶持,通过政策导向、市场引领、龙头企业带动,促使“桐庐龙井茶”产业得到快速发展。目前,我县龙井茶生产基地已扩大到凤川街道、江南镇、富春江镇、瑶琳镇、分水镇、百江镇等乡镇(街道),年产量30吨以上,年产值超2000万元。

为推进“桐庐龙井茶”产业发展,分析不同品种、等级的茶叶品质和特征,确定“桐庐龙井茶”风格,同时为编写“桐庐龙井茶”团体标准打基础,

我县特举办此次品鉴会。本次参加龙井茶产品展示的,有浙江艺福堂茶业有限公司、桐庐雪水云绿茶业有限公司、桐庐恒信农业开发股份有限公司、桐庐学明茶叶专业合作社等县内近10家茶企。

“我们主要从外形、汤色、香气、滋味、叶底等五项因子进行茶品质评审。”省农业农村厅茶叶首席专家、龙井办主任陆德彪是参加本次品鉴会专家之一,在一一品鉴各款“桐庐龙井茶”后,他表示,桐庐山清水秀,作为龙井茶原产地有着较好的生态基础,此次品鉴的各款“桐庐龙井茶”在“光泽、香气、滋味”等方面已基本满足龙井茶国家标准。“我相信,通过政府和茶企的共同努力,在加工工艺上精益求精,‘桐庐龙井茶’产业一定有美好的‘春天’。”

县茶叶首席专家姚福军表示,下一步,我县将以此次品鉴会为契机,从龙井茶基地的发展、茶园的改造、精品茶园建设、龙井茶加工厂建设、品牌建设、销售体系建设等方面入手,加快推进“桐庐龙井茶”产业的发展,打响具有桐庐特色的龙井茶品牌。

县领导看望慰问优秀科技工作者

本报讯(记者 徐文静)在第七个“全国科技工作者日”来临之际,昨日,县委副书记沈波一行走访慰问了部分县优秀科技工作者,并送上节日祝福和诚挚的问候。

沈波首先来到县农业农村局,与农业科技工作者许寿增、葛有良亲切交谈,详细询问他们的

工作、生活情况,了解存在的困难和问题,对他们踏实肯干,甘于奉献,积极投身农业科技攻关、成果转化、技术推广等方面作出的突出贡献表示衷心感谢。沈波要求,农业科技工作者要一如既往地担当农业发展重任,充分发挥“传帮带”作用,培养一批扎根基层、技术过硬、热爱“三农”工作的

接班人,助推全县农业发展、农民致富。要努力为科技工作者在科研、学术交流等方面创造更好的环境和能力,为我县“三农”工作作出更大贡献。

“目前农场种植面积有多大?”“哪种农作物的效益最好?”……在瑶琳镇正荣家庭农

场,沈波与农业乡土专家魏小芬面对面交流,了解农场生产经营情况,并对她在推广先进农业技术和全程机械化生产方面作出的成绩表示肯定。沈波勉励魏小芬要继续发挥示范带动作用,立足本职工作,创新做好农文旅融合文章,为加快转变农业发展方式展现新作为。

田野金黄 丰收在望

昨日,在瑶琳镇兴荣家庭农场的田野里,金黄色的麦子连成一片,微风吹来,沉甸甸的麦穗一晃一晃的,像波浪翻滚,又好似对人频频点头,报告丰收的喜悦,等待着农户开镰收割。

记者 黄强 摄



学英语·迎亚运

A: Thank you very much. 太感谢了。
B: You're welcome. 不客气!